

Invitație media | Lansarea Programului „Cetățeni activi, comunități prospere” al Fundației Est-Europene.

Fundația Est-Europeană invită reprezentanții mass-media la recepția ținută cu ocazia lansării Programului „Cetățeni activi, comunități prospere”, care va avea loc **Joi, 25 octombrie 2012, ora 18.00**, în incinta Restaurantului **Capitoles Lux** (Chișinău, **str. Mitropolit Varlaam 78**).

La 1 iunie 2012 Fundația Est-Europeană a semnat un contract de grant prin care Guvernul Suediei a alocat 3,2 milioane dolari SUA pentru inițiativa „Cetățeni Activi, Comunități Prospere”. Acest program vine să susțină dezvoltarea instituțională a Fundației Est-Europene și să acorde finanțare proiectelor organizațiilor societății civile în domenii precum participarea la luarea deciziilor la nivel central și local, proiecte pentru tineri, dezvoltarea organizațiilor necomerciale, alegeri libere și corecte, dezvoltarea mass-media, antreprenariat social și incluziune socială pentru copiii cu dizabilități. Programul urmează a fi implementat în perioada 2012-2016. Totodată Ministerul Afacerilor Externe al Danemarcei examinează posibilitatea co-finanțării acestei inițiative cu încă 1,9 milioane dolari SUA.

Programul include 7 proiecte tematice care vor conduce la fortificarea poziției societății civile în procesul de luare a deciziilor și în dezvoltarea comunitară. Societatea civilă va fi încurajată să participe în elaborarea, implementarea și monitorizarea politicilor publice la nivel național, se va implica în asigurarea unui proces electoral inclusiv și transparent, va asigura accesul cetățenilor la mass media de calitate și va susține implicarea grupurilor de inițiativă ale cetățenilor din 20 de comunități rurale în soluționarea problemelor locale. Totodată programul va oferi persoanelor vulnerabile din 10 comunități oportunități sociale și de angajare mai bune prin intermediul întreprinderilor sociale care vor fi create, iar copiii cu dizabilități din 4 localități vor beneficia de servicii educaționale de calitate. Fundația Est-Europeană va continua dezvoltarea conceptului Fondurilor pentru Tineri, implicând astfel peste o mie de tineri activi din 6 raioane ale țării în identificarea și soluționarea problemelor din comunitățile în care locuiesc.

În cadrul evenimentului de lansare a Programului va lua cuvântul E.S. Ingrid Tersman, Ambasadoarea Suediei în Republica Moldova și Liliana Palihovici, Vicepreședinta Parlamentului Republicii Moldova. Sorin Mereacre, Președintele Fundației Est-Europene va prezenta scopurile programului și activitățile preconizate. La eveniment au fost invitați reprezentanți ai Parlamentului, Guvernului, corpului diplomatic acreditat în Republica Moldova, organizațiilor internaționale, societății civile, comunității de afaceri și ai mass-media.

Pentru informații adiționale vă rugăm să contactați:

Carolina Blajin, Coordonator Comunicare, Fundația Est-Europeană
tel. (+373-22) 235-343; ext.118
nr. tel mobil: 060154224
e-mail: Carolina.Blajin@eef.md
web: www.eef.md